
 

 

ANEXO 3. CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD PARA ACCEDER AL 

CARGO DE MAGISTRADA O MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA, MAGISTRADA O MAGISTRADO DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL, Y DE JUEZA O JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA, TODOS DEL PODER 

JUDICIAL DEL ESTADO DE COLIMA. 

__________________ a ____ de _______ de 2025. 

DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD. 

Quien suscribe ______________________________, con fundamento en lo 

dispuesto en los artículos 19, 67, 69, 70 y 76 de la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Colima; y 500, numeral 2, de la Ley General de Instituciones y 

Procedimientos Electorales; Declaro bajo protesta de decir verdad que: 

I.- Tengo ciudadanía mexicana por nacimiento, en pleno ejercicio de mis derechos 
políticos y civiles; 
II.- Poseo, al día de la publicación de la convocatoria señalada en la fracción I del 
artículo 70 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Colima: Título 
Profesional de Licenciad_ en Derecho, expedido legalmente por 
___________________, de fecha __________; y con Cédula Profesional número 
_____________. Asimismo, cuento con un promedio general de calificación de 
cuando menos ocho puntos, o su equivalente, y de nueve puntos, o equivalente, en 
las materias relacionadas con el cargo al que me postulo en la Licenciatura, 
(especialidad, maestría o doctorado, en su caso), y con práctica profesional de cuando 
menos tres años en el ejercicio de la actividad jurídica afín a la candidatura de interés; 
III. Gozo de buena reputación y manifiesto no haber sido condenad_ por delito que 
amerite pena corporal de un año de prisión; asimismo, no he sido condenad_ por robo, 
fraude, falsificación, abuso de confianza y otro que lastime seriamente mi buena fama 
en el concepto público, ni que me inhabilite para el cargo; 
IV. He residido en el país durante el año anterior al día de la publicación de la 
Convocatoria señalada en la fracción I del artículo 70 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Colima; 
V. No he sido titular de una Secretaría de Estado, Fiscalía General de la República, 
Senaduría, Diputación federal, ni titular del Poder Ejecutivo, de una Secretaria de 
Estado local, de una Diputación local, o de la Fiscalía General local en la entidad, 
durante el año previo al día de la publicación de la convocatoria señalada en la fracción 
I del artículo 70 de esta Constitución; y 
VI. La información proporcionada y los documentos presentados son auténticos y 
cumplen con cada uno de los requisitos establecidos en la Convocatoria. 
Asimismo, manifiesto que no me encuentro inscrit__ en el Registro Nacional de 
Obligaciones Alimentarias, ni en el Registro Nacional de Personas Sancionadas en 
materia de violencia política en razón de género. 
Nombre completo: ___________________________ 

Firma de la persona aspirante: _________________ 

 


